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令和３年８月知立市教育委員会定例会 議事録 

 
１．日  時 令和３年８月１９日（木） 

午前９時３０分から１１時００分 
２．場  所 市役所 第４会議室 
３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 太 田 佐帆子 
委 員 宇 納 一 公 
委 員 蔭 山 英 順 
委 員 竹 内 博 之 

４．説明職員 教 育 部 長 加 塚 尚 子 
教育庶務課長  寺 田 秀 彦 
学校教育課長  淵 上 隆 博 
生涯学習スポーツ課長 藤 田 伸 安 
文 化 課 長 中 野 康 弘 

５．書  記 教育庶務課長補佐 柴 田 希代子 
６．傍 聴 者 ０名  

 
○ 議事日程 
第１ 前回議事録の承認 
第２ 委員報告 
第３ 教育長報告 
第４ 議 案 

 第１３号 令和３年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）について 

第５ その他（連絡報告事項） 

 ・令和３年度中学校選手権大会等の結果について（刈谷・知立地区大会） 
 ・第２８回知立市中学校新人戦大会について 
 ・知立市指定文化財の指定について 
 ・各課等行事予定 

第６ 自由討議 
第７ 情報交換 
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◎開会の辞  
宇 野 教 育 長  定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会８月定例会を

開会します。なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連

の可能性がありますので非公開としたいと思いここで採決を取りま

す。 
各  委  員  （全委員賛成） 
宇 野 教 育 長  委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１４条第７項により議事日程第７の情報

交換より非公開とします。では、議事日程にしたがって会議を進めま

す。 
◎日程第１ 前回議事録の承認 
宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。 
各 委 員 （訂正箇所あり） 
宇 野 教 育 長 意見のありました箇所について、訂正します。他の意見がないようで

すので、７月定例会議事録について承認としてよろしいですか。よろ

しければ、ホームページに掲載していきます。 
各  委  員  （全委員承認） 
◎日程第２ 委員報告 
宇 野 教 育 長 先月の教育委員会から昨日までの委員活動を報告してください。 
各 委 員 （各委員報告） 
◎日程第３ 教育長報告 
宇 野 教 育 長  日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。 
 １．行事・会議等 
 (１)７月 16 日(金) 図書館協議会           図書館 

(２)７月 17 日(土)18 日(日) 中学校刈谷知立地区大会   

刈谷市・知立市 

(３)７月 19 日(月) 三河部都市教育長協議会       碧南市 

(４)７月 25 日(日) 中学校美術部展           図書館 

(５)７月 27 日(火) 部落開放愛知県共闘会議    市中央公民館 

(６)７月 29 日(木) 定例校長会             市役所 

(７)７月 30 日(金) 文化財保護委員会          市役所 

(８)８月 ５日(木) 県史跡整備市町村協議会総会     東郷町 

(９)８月 16 日(月) 西三河教育長会      西三河教育事務所 

 

 ２．事件事故等について 

 交通事故 １件 

  学校事故 １件 
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 ３．８月校長会指示事項 

・ 新型コロナウイルス感染症対策について 

・ 自然災害等への対策 

・ 夏休みの期間及び休み明けの心のケア対策 

宇 野 教 育 長 質問等はありますか。 
宇 納 委 員 緊急事態宣言が発令されていると、教育委員会関係では、何か影響が

ありますか。 
宇 野 教 育 長 緊急事態宣言が発令された場合、学校は、宿泊を伴う修学旅行は観光

地の状況により延期または中止となっています。部活動の地区大会な

どは自粛するようにとなっています。グループ活動などで密接になる

ような活動はしない。原則教育活動は行うということになっています。 
生涯学習スポーツ課長 公民館関係は、マスクをして行える内容であれば、継続して行ってい

きます。スポーツ関係は、愛知駅伝は中止となりました。たくさん人

数が集まる行事については、スポーツ協会と相談して判断していきま

す。今後、スポーツ講演会やマラソン大会は、状況をみて判断してい

きます。８月２１日から施設の利用時間が午後８時までとなり、公民

館約２０団体、体育施設は８９団体については、連絡しご了承してい

ただいています。 
文 化 課 長 文化会館の催しは、市の主催は、中止していきます。そのほかについ

ては、劇場のガイドラインに沿って進めて頂きます。 
◎日程第４ 議案 
宇 野 教 育 長 議案第１３号 令和３年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）につ

いては、議会前となりますので非公開とし、自由討議終了後に協議を

行います。 
◎日程第５ その他（連絡報告事項） 
宇 野 教 育 長 それでは、その他連絡報告事項に入ります。 
宇 野 教 育 長 はじめに、令和３年度中学校選手権大会等の結果について（刈谷・知

立地区大会）について、説明をお願いします。 

学校教育課長 令和３年度中学校選手権大会等の結果について（刈谷・知立地区大会）

について 資料第３号で説明 

宇 野 教 育 長 説明がおわりました。質問等ご意見はありませんか。 
蔭 山 委 員 パラリンピックで思い当たったことですが、知立市でも様々な障がい

もった児童・生徒が就学しています。多様な種目で活躍している選手

をみると、パラリンピックにあるような障がい種別に応じた種目を、

今後は特別支援教育の授業を取り入れていく必要があるのではないだ

ろうか。したがって、この機会に、これらの研究を始めては、どうだ

ろうか。 
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宇 野 教 育 長 次に、第２８回知立市中学校新人戦大会実施要項について、説明をお

願いします。 

学校教育課長 第２８回知立市中学校新人戦大会実施要項について、資料第４号 に

より説明 

宇 野 教 育 長 説明がおわりました、ご質問等はありますか。 
各 委 員 （質問なし） 
宇 野 教 育 長 次に、知立市指定文化財の指定について、説明をお願いします。 

文 化 課 長 知立市指定文化財の指定について、資料第５号 により説明 

宇 野 教 育 長 説明がおわりました、ご質問等はありますか。 
宇 納 委 員 指定されると、勝手に売買などをしてはいけないなど、条件がつくの

ですか。 
文 化 課 長 指定された状態から変わってしまうといけませんので、修復などに入

る場合は、事前に連絡していただく必要があります。同じような修復

の仕方をしないといけないということです。 
宇 納 委 員 文化財が虫食いにならないようにするなどのサポートは、市でも行い

ますか。 
文 化 課 長 サポートは市の方で行いますが、所有者で管理をしていただきます。 
蔭 山 委 員 指定だけされ、経済的なメリットがないと、指定を受けなくなってし

まいます。維持や修繕には、費用が必要だと思います。どのように考

えていますか。 
文 化 課 長 保存・修復については、補助金の対応があります。管理には、助成制

度はありません。 
蔭 山 委 員 文化財を維持・管理していく上で考えて頂きたい。市として重要だと

認めたらそれなりの手厚さがあっても良いものと考えます。修復や保

存については、非常に手間と時間がかかります。それらについては、

日本は、その方のボランティアで成り立っているのが実情です。知立

市では、指定文化財はどれぐらいありますか。 
文 化 課 長 絵画では１０点ほどあります。 
蔭 山 委 員 市の指定文化財を維持・管理ができるだけの費用を援助することが大

切です、研究してください。 
宇 納 委 員 市史編さんの調査の中で所有者が公開していない文化財が結構ありま

す。なぜかというと、財産と認められると遺産相続で揉めることへの

懸念やその価値観をもっていない所有者がいるからです。そういうこ

とも含めて、市が所有しなくても良いが、文化振興の意味も含めて、

所有者がメリットを感じるような支援をしていく必要があります。そ

のためには教育委員会の体制作りもしなければならないと思います。 
宇 野 教 育 長 以上の点について、なにかご意見はありますか。 
各 委 員 （意見なし） 
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宇 野 教 育 長 今後も県の指定等もありますので、研究してください。 
宇 野 教 育 長 次に各課等の行事予定について、説明をお願いします。 
教育庶務課長 各課等の行事予定について 資料第６号により説明 
学校教育課長 各課等の行事予定について 資料第６号により説明 
文 化 課 長 各課等の行事予定について 資料第６号により説明 
宇 野 教 育 長 説明がおわりました、ご質問等はありますか。 
宇 納 委 員 文化広場では定例教育委員会の会議を行うのみですか。何か考えはあ

りますか。 
宇 納 委 員 何か検討いただきたい。教育委員会以外の場所で関連するところでも

良いと思います。 
教育庶務課長 内容について検討をします。 
宇 納 委 員 以前文化広場で開催時に、修繕が必要な箇所について、教育委員とし

て指摘し、予算化されたことがありました。また、無量寿寺で清掃活

動されている人々がいます。手伝ったことがありますがとても大変そ

うでした。現地で実情などを知ることができます。ぜひ検討いただき

たいです。 
◎日程第６ 自由討議 
宇 野 教 育 長 日程第６ 自由討議については、情報交換で行います。 
各  委  員 （全委員承認） 
◎日程第４ 議案 
宇 野 教 育 長 議案第１３号 令和３年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）につ

いて、議題とします。 

教 育 部 長 議案第１３号 令和３年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）につ

いて 資料第２号に説明より 

 （協議内容非公開） 

各 委 員 全員賛成 

宇 野 教 育 長 全員賛成ということで、議案第１３号 令和３年度一般会計補正予算

（教育費関係）（案）について、議会に提出します。 

◎日程第７ 情報交換 
 （協議内容非公開） 
宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会８月定例会を閉じさせていただきます。 
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教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 太 田 佐帆子 

委 員 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

委 員 竹 内 博 之 

書記（教育庶務課長補佐） 柴 田 希代子 

 


